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een agead.a op voor deze vergadering en wel a1s volgt:

- Notulen vorige vergaderingpn ( U dec. 'JB en 1 iM. '79 )

- Lind.enholt

- Vergad.eri4e 4 Nijneegse korfbal.verenigingen

- Ikantje

- Srief aan d.e Nijneegse Sportstichting

- C'eltlerlandd.ag

- training en velsoer training

- Aspirantenveld.tea,m

- Agenila voor d.e algemene led.envergad.ering op 26 iarrt.t|9
2) NotuLen vorige gerpderineen. Vergad.ering van 1} dec; Dick Korstanje miste in de

notnrlen het punt over de aanschaf d.oor het bestuur van korfbalstickers ( bestuurs-

leden betalen ied.er f 10r- ) naarna werden d.e notulen van 1J dec. goedgekeurd.

Ook d,e notulen van d.e vergadering van 1 ialrr. werd'en goed.gekeurd'.

,) f,inaenfroft. De traÍningen aldaar starten 1 febr. t79. Er zullen daar papÍeren

worden ultgereikt over d.e opzet van d.eze nieuwe activitelten en uitgebreid.e

inforuatie word.en gBgBven ovex onze korfbalsektie van De Hazenka^np.

4) Vere?.derinq net tte 4 Nijneegse korÍtaLverenieineen. Ja,n SchöLs d.eed. verslag van

d.eze vergatlering en meldde d.at d.eze vergadering aog positiever was d.an d.e vorige,

zeker ontlat er a1 wat resultaten waren oe&r 3

- 6: was een Pers- en Propagandacommissie gevomd (op dond.erclag 18-1-79 vergadert

cteze coumissie voor het eerst).

- & r+as gedacht aan een schoolkorfbal,conmissi.e.

- Rrnten voor bestrrreking met de heer Fildcert.

- Geza.nelijke aanpak opleidingen.

- Het op e}kaar afsteunen i.v.ln. ploegopgave voor de volgend.e microcompetitie

(eventueel SlzaÍrslÍjk meer uren aanvragpn en betalen voor o.a. extra ploegen

i.:n d.e micro d.ie niet voorzien waren, iahaalrn'ed.strijcien en oefenwed.strijden).

- De jeugd.connissies van d.e verenigingen gaan zich beraden over geza&alijke

activiteiten.
5) frantjg. Erans v.d.. Heijden neent i.v.m. d.e stencilmachine kontakt op met

I{an Casteleijn. Onze krant krijgt een echte naam ( binnen 1 à 2 weken ).
ichti{rg. Jan Schö1s 1as de brief voorr die hij

heeft opgestes.il en sa&en met i{an Fta^nken heeft ondertekend, in het kader van

clain op korÍbalvelden op Lindenholt.
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J) Training en ve:sroer training. nick Korstanje zal iemand benaderen ( Ui; voorkeur

uit een va^n de seniorenploegen) orn Bamen net Rob du Pree de aspirantentraining
voort te zetten omdat 3ob v. Beek te weinig tijd heeft.
Het vervoer van en naa.r d.e training is nog steeds een groot probleem, Op d.e a1g.
led.envergadering zulIen we \,:ragen wie dit kan regelen.

8) Aspirantenveld,teag. Dit planr om een aspirantentean in d.e 2e helft va.n d.e veld-
competitie te laten meespelenr gaat gestalte krijgen ond.at Dick Korstanje enkele
nieuue led.en heeft gevonden (zotn persoonlijk gesprek bij de mensen thuis blijkt
toch wel de beste manier om leden voor d.e vereniging te werren). Dick Korstanje
zal eoéoà. met RoeI Sosmann van het KIiKV overleggpn.

9) Aeenda voor de komende alsemeng ledenverEadering van de seEgie korfbal van

spor§ereniging ile Hazenka.rnp, d.ie za1 word.en gehoud.en op vrijd,ag 26 januari 1!J!
rs avonds oml.)0 uur in ons klubhuis.
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- Post, ing€korogn stukken en med.edelingen.

- hijsuitreÍking kerstkleurwed.strijd en kerstpuzzel.

- Bestuursverkiezj^ng. Bestuursled.en worden bij stemning vaÍr meerd.erheid. gekozen.

Tot het begin v.d. vergadering lornnen ned.ekand.idaten, gester:nd. door minstens

J leclea, worden aa^ngenelcl bij tr?ans v.d.. Heijd.en.

voorzitter Jan Schö1s herkiesbaar
secretaris trhans v.d.. $eiJd.en tt

rrè3,ÍÍlo voorz. Dick Korstanje il

wed.strÍjdseclrr ïngrid v. Dr.lren rt

opleÍd.ingencoörd. Iians Ni jman It

perm:ingneester blijft str:trctueel va.nuit het
ho.ofd.bestuur in fi:nctie ( Simon Kersten)

- §q.menstellen d.iverse comnlssles.

Te_c§rische comoissie Jaany Lintjer
Jeugd.comnissie 3nja, Itieke, tr{illen-Arlne
Materialencomnissie Gerrie Lukassen

Evenementencommissie Bob v. Beek, Ingrid., lÍargriet, Chris, Joop
Bos

vervoerscomgÉssie (wedstrijd.en) Janny T,. i:t}:i.t"" Rob du Pree
junioren Ger v.d.. Ve1d.e

Venroe.rgconsi ss i.e ( trainen )
Klulhultconmissie luievr. Bep Bos

Sportkeur ings c ommirs s ie
- VersLgqen. a) aamnrlling jaarrrerslag secretaris

t) finaneieel verslag pennlngueester

e) toekonstvisie waarÍr. voorz.

d) opleidingen verslag
e ) verslag wed.strijd.secretaresse
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tO) nmav-aag.

ransNijq3r:0mtlatonzefinarrcíë1esitrratiezorgenoproept,moetenvijda.rr
geen axrciere weggn gaan bewand.elen om r*at ttin te ''lopenrt op onze begroting,
b.v. vLa bing'o of stickeracties ?

@.: Wij ztrllen €rëoèo in cle eerst volgend.e vergaderÍng behand.elen. We

staa,n hier niet negatief tegenover natuurlijk.
Dick Korsta.nJe: Hebben wlJ |tinzicht[ ln de omslagen d.ie wij de bond. moeten

betalen ?

gg!g.: fbans v.d. Eeijd.en zaL op zo kort nggelÍjke temijn inzicht in d.eze

z,aak zíen te bijgpn en trachten een overzicht hierover te naken.

trïans v.d.. Heiiden: Ivloeten de veroersultgaven blJ wed.strijden nu zo hoog;

uat hebben de vernoerders hiernoor trover" ?

!g!g.: tleLlicht een ptmt aIs rondrrraag op d.e algenene led.envergad.ering,

ÈZ we konen hierop ook in d.e volgend[e vergad.ering tenrg.

- ff ) Egl;!$g. De voorzitter gloot onder d.ankzegging aarl d.e aanwezigen ile vergadering
(aatr:n volgende vergaclerJng nog niet bekencl ).

voorzltter
Ja,n SohöLs

gecretaris

Fra,ns v.d.. Heijdlen
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